

РЕЗУЛЬТАТИ
поточного моніторингу проєкту
«Спільна спадщина – спільна ідентичність» – інтегрована промоція
культурної спадщини Ленчни і Ковеля»

Піврічний/річний/заключний (вказати необхідне)	Піврічний
Період звітування	01.01.2022 – 30.06.2022
1. Вихідні дані проєкту (програми)	
Партнер з розвитку	Європейський Союз через Орган управління СОП «Польща-Білорусь-Україна» ЄІС 2014-2020, представлений Міністерством фондів розвитку та регіональної політики Республіки Польща
Бенефіціар	Волинська обласна державна адміністрація
Реципієнт	Виконавчий комітет Ковельської міської ради
Номер реєстраційної картки проєкту	№ 4928
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проєкту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	Перенесення реалізації спільного мікропроєкту на 2023 рік через війну в Україні. Виконавцем готується додаткова угода про перенесення терміну реалізації на 2023 рік.
Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проєкту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проєкту (програми)	https://kovelpost.com/news/6964
Загальна сума витрачених під час реалізації проєкту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:	0 євро
послуги з організації тренінгів, навчання, опитування, інформаційні кампанії	0 євро
консультаційні послуги	0 євро
обладнання	0 євро
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	0 євро
адміністративні витрати	0 євро

виконавця		
3. Порівняння запланованих результатів проєкту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проєкту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
<p>Проведення 4 транскордонних заходів, створення вебсайту, інтерактивної туристичної карти, туристичних маршрутів і освітніх стежок з фотографіями та описами: 37 інформаційно-тематичних таблиць, 5 таблиць із напрямками, 2 карти міста. Проведення рекламних заходів про просування культурної спадщини. Підготовка та друк двох двомовних путівників про культурно-історичну спадщину Ленчнни і Ковеля.</p> <p>Результат реалізації проєкту – збільшення кількості відвідувачів об'єктів культурно-історичної спадщини.</p>	<p>Підготовка і друк культурного та туристичного посібника м. Ковель в кількості 550 шт.</p> <p>Виконання зовнішнього аудиту.</p> <p>Вебсайт проєкту.</p>	<p>Виконання не розпочато.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проєкту (програми)		
<p>Проєкт спрямований на підвищення культурної та туристичної привабливості Ленчнни, Ковеля та польсько-українського транскордонного регіону шляхом розвитку, використання та популяризації ресурсів спільної культурної спадщини, збільшення використання інфраструктури культурної спадщини в туризмі та зміцнення транскордонного співробітництва.</p> <p>Реалізація проєкту сприятиме розвитку Ленчнни та Ковеля, а також їх іміджу в популяризації унікальних ресурсів культурної спадщини. Створення запланованої інфраструктури дасть змогу збільшити використання ресурсів культурної спадщини в туризмі, сприятиме створенню туристичних культурних пропозицій, а також унікальних туристичних продуктів, посилить співпрацю між Ленчною та Ковелем у сфері культури і туризму.</p> <p>Реалізація проєкту та допомога партнера з розвитку відповідає потребам реципієнта у досягненні визначеної мети.</p>		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
-		